Flugsaurier 2

Das typische Kennzeichen der Flugsaurier waren ihre Armfllgel.
Flugsaurier hatten keine Federn. Sie besassen am Korper ein
warmendes Fell.

Die ersten Flugsaurier waren etwa so gross wie heutige Amseln. Am
Ende der Kreidezeit lebten die grossten Flugsaurier. Einer davon wurde
SO gross wie ein Segelflugzeug.

Einer der bekanntesten Flugsaurier war der Pteranodon. Er konnte nicht
so gut fliegen wie die Vogel heute. Zum Starten stellte er sich darum
gegen den Wind und liess sich von einer Aufwartsstromung erfassen.
Wenn die Luftstromung gunstig war, breitete er die Flughaute aus, um
SO zu segeln.

Bei jeder Nummer steht eine richtige und eine falsche Aussage.
Schreibe die richtige Losung auf dein Laufblatt.

1a) Das typische Kennzeichen der Flugsaurier waren ihre Armflugel.
1b) Das typische Kennzeichen der Flugsaurier waren ihre Beinfllgel.

2a) Flugsaurier hatten keine Federn.
2b) Flugsaurier hatten viele Federn.

3a) Uber die Federn war ein warmendes Fell gespannt.
3b) Sie besassen am Korper ein warmendes Fell.

4a) Die grossten Flugsaurier lebten am Ende der Kreidezeit.
4b) Die grossten Flugsaurier lebten am Anfang der Kreidezeit.

5a) Der Pteranodon konnte besser fliegen als heutige Vogel.
5b) Der Pteranodon konnte schlechter fliegen als heutige Vogel.

6a) Zum Starten stellte er sich gegen den Wind.
6b) Zum Starten stellte er sich in Windrichtung hin.

7a) Bei gunstiger Luftstromung breitete er die Beine aus, um zu segeln.
7b) Bei gunstiger Luftstromung breitete er die Flughaute aus, um zu segelin.
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Die ersten Flugsaurier waren etwa so gross wie heutige Amseln. Am
Ende der Kreidezeit lebten die grossten Flugsaurier. Einer davon wurde
SO gross wie ein Segelflugzeug.

Einer der bekanntesten Flugsaurier war der Pteranodon. Er konnte nicht
so gut fliegen wie die Vogel heute. Zum Starten stellte er sich darum
gegen den Wind und liess sich von einer Aufwartsstromung erfassen.
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SO zu segeln.

Bei jeder Nummer steht eine richtige und eine falsche Aussage.
Die richtige Lésung ist @ markiert!

1b) Das typische Kennzeichen der Flugsaurier waren ihre Beinflligel.

2b) Flugsaurier hatten viele Federn.

3a) Uber die Federn war ein warmendes Fell gespannt.

4b) Die grossten Flugsaurier lebten am Anfang der Kreidezeit.

5a) Der Pteranodon konnte besser fliegen als heutige Vogel.

6b) Zum Starten stellte er sich in Windrichtung hin.

7a) Bei glnstiger Luftstromung breitete er die Beine aus, um zu segeln.



